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Drucksache 1228/16 Dringliche Anfrage —Garagengemeinschaft Andreasried
Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO -6ffentlich-

Sehr geehrte Frau Stange,

1. Welche Kommunikation (Briefe, Mails, Gesprache, Anfragen, Antworten,
etc.) gab es, mit welchem Inhalt, zwischen der Garagengemeinschaft An-
dreasried und der Stadtverwaltung seit Anfang April diesen Jahres?

Am 08.03.2016 fand mit Vertretern der Garagengemeinschaft ein abschlie-
Rendes Gesprach zur moglichen Verlagerung der Garagenanlage statt. Dabei
wurden die letzten strittigen Punkte ausgerdumt (Vertragsgestaltung/ Ver-
tragspartner/ Mietzins und Eigentumsubertragung mit Vorbehalt). In diesem
Gesprdch wurde Vertraulichkeit Gber die Ergebnisse vereinbart. Am
12.05.2016 gab es eine Nachfrage seitens der Garagengemeinschaft bezgl.
einer Stadtratsentscheidung die am 08.06.2016 noch einmal wiederholt wur-
de. Diese hat die Verwaltung bereits beantwortet.

2. Firwann ist geplant dem Stadtrat den Vertragsentwurf Giber die Ersatz-
flachen zur Entscheidung vorzulegen?

Um die Umsetzung zu realisieren ist ein umfangreicher Flachentausch zwi-
schen den Grundstiickeigentiimern notig. Die dazu notwendigen Gesprache,
Malnahmen und Abwagungen gestalten sich schwieriger als geplant, sodass
mit einer Stadtratsvorlage zur Entscheidung tUber den Flachentausch wahr-
scheinlich erst im IV. Quartal 2016 zu rechnen ist. Dieser Sachstand ist der
Garagengemeinschaft am 10.06.2016 als Information bereits mitgeteilt
worden.

Mit freundlichen GriRRen

A. Bausewein
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